

两辆假牌车 并肩来“显摆”

正巧遇到民警清理违法停车,结果搭伴被逮住了

□通讯员 亚林 全福
□记者 孙健 报道
qlwbsunji@vip.163.com

本报热线967066消息 民警原本只在治理违法停车,竟发现有辆并排停在一起的假牌车,这俩车可真是“难兄难弟”。最终,一辆车被拖走,另一辆的驾驶员被逮个正着。
3日上午10点,交警支队第一大队机动中队民警林长凯在清理毓璜顶医院立体停车场西侧的违法停车时,一辆违法停放的黑色本田轿车引起

了他的注意。这辆本田的车牌悬挂不正规,驾驶室门把手的钥匙孔有被撬动的痕迹,后备箱的钥匙孔竟然直接是个洞!民警晃了晃门把手,车门竟然自己开了。经过核对,民警的发现这辆车的合格标志竟然是手写的。
经落实,该车所悬挂的号牌鲁FZ05**没有登记信息,是辆假牌车。正当民警准备呼叫拖车将该车拖走时,停在旁边的黑色福特引起了民警的注意。经查证,这辆车也没有登记信息,也是一辆假牌车。民警林长凯经常查处违法车辆,但像这样同

时两辆假牌车并排停一起的情况倒是头一次遇到。
当拖车将黑色本田拖走后,一个小伙子突然冲了过来,快速钻进福特轿车试图开车溜走。民警立即上前制止,眼看假车牌暴露,小伙子如实交待了自己使用其他车辆号牌的违法事实,并从后备箱内拿出了自己的原车牌。
据交警一大队民警介绍,此类使用其他车辆号牌的违法行为,依法将被处以一次性记12分、罚款2000元的处罚。



并排停着的俩车都有问题。通讯员供图

集中大清查 销毁赌博机



3日上午,烟台市公安局高新区分局集中销毁了70余台查获的赌博机。自去年以来,高新分局组织警力对全区游戏厅进行了多次集中统一清查,截至目前,共查处游戏厅及各类赌博场所10余处,抓获违法犯罪人员15名,收缴赌博游戏机70余台。

本报记者 孙淑玉 通讯员 胡洋 商宁 摄影报道

一个小烟头 烧了一大片



3日下午2点多,莱山区双河西路北侧公交站点附近的绿化带着火,一百多平方米的草坪被烧没了,只剩下黑乎乎的一片残灰。据悉,着火原因可能是过路车扔下的烟头导致。

本报记者 苑菲菲 摄影报道

工地护栏倒塌 砸坏业主车顶

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

本报热线967066消息 晚上把车停在自家停车场,早上醒来却发现隔壁工地上的护栏把车顶压塌了一块,跟对方协商了2天却一直没有赔偿的下文,这让车主崔女士十分懊恼。3日上午,施工方最终赔偿崔女士修车费800元。

家住大海阳路的崔女士告诉记者,小区停车场与旁边在建工地只有一个护栏相隔。3月31日晚,崔女士把自己的面包车停在小区停车场,第二天一大早,前去停车场开车的崔女士发现,工地护栏倒塌压在了她的面包车上。

好容易把护栏掀起来,但车顶却被护栏砸凹了一块。当天,崔女士找到工地负责人和开发商,起初开发商让工作人员跟崔女士一起去大修厂,表示花多少钱修就赔多少钱。可到了大修厂对方却突然变卦了,说要回来再商量商量。

这一商量就是2天,不管崔女士怎么催,施工方和开发商都互相推脱,就是不肯给解决。崔女士很郁闷,车是去年才买的,小区停车场停得好好的,就这么被砸了。3日上午,崔女士再次找到开发商要求赔偿。最终,开发商叫来了施工方,由施工方出面,赔偿了崔女士800元修理费。

一堆“阿迪”“古驰” 可惜都是假的

□通讯员 路明 福基 孙浦
□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 鞋底很硬的“阿迪”“耐克”运动鞋,不足百元的“古驰”包看着挺真,实际都是假货。3日,南大街派出所组织民警对时代广场及周边商家进行集中清查,当场查获各类假冒名牌商品等近百件。

3日上午,记者跟随民警到达现场,一家售卖鞋子的店铺里,货柜上摆放着二三十双“阿迪”“耐克”牌的运动鞋。当询问进货渠道时,老板称是从福建那边进的货。记者随手拿起一

双鞋查看,从外观看与知名品牌鞋没什么区别,可握着鞋底一折,感觉鞋底很硬。之后,民警将涉嫌假冒的几十余双“名牌”鞋依法进行查扣。

随后,民警在一家店外的摊点上找出了十余件“名牌产品”,这些“古驰”“阿玛尼”的包售价不足百元,民警对这些假名牌包也进行了查扣。

据民警介绍,假冒名牌产品脱离了国家质量监管,质量往往得不到保证,购买假货的行为也间接侵害了购买者自身的权益。

警方称,打假行动需要调动人民群众参与,逐步形成社会力



在时代广场内,民警查处假冒名牌商品。记者 钟建军 摄

量,围堵和打击各类侵权和假冒伪劣犯罪。欢迎广大市民积极提供各类涉假犯罪线索,举报电话:0535-6201159。